Glock 47 MOS

Kategorie: Kurzwaffen - Pistolen Kal. 9 mm

Kaliber: 9mmLuger **Zustand:** neu

Zum Kauf dieses Produkts ist die Vorlage der Erwerbsberechtigung erforderlich!

Beschreibung:

Artikelbeschreibung[]- Modulares Optisches System (MOS)[]- Safe Action System mit drei Sicherungen[]- beidseitig bedienbarer Verschlussfanghebel[]- Korrosionsschutz durch Glock nDLC Finish[]- verlängerte MagazinbodenplatteBitte stets Verfügbarkeit erfragen!

Glock 47 MOS: Präzision und Zuverlässigkeit

Die Glock 47 MOS vereint die Vorteile einer modernen Faustfeuerwaffe mit den Anforderungen der Zukunft. Diese Pistole im Kaliber 9 mm Luger bietet alles, was man von einer hochwertigen Waffe erwartet: Zuverlässigkeit, Langlebigkeit und Sicherheit.Perfekte Kombination aus Design und FunktionalitätDie Glock 47 MOS kombiniert den Schlitten der G17 Gen5 MOS mit dem Rahmen der G45. Diese Kombination sorgt für ein zuverlässiges und komfortables Handling, das sowohl Rechts- als auch Linksschützen begeistert. Der beidseitig bedienbare Verschlussfanghebel und die Front Serrations erleichtern die Bedienung und machen das Press-Check zum Kinderspiel. Dank des Glock nDLC Finish ist der Schlitten optimal vor Korrosion und Reibung geschützt, was die Lebensdauer der Waffe erheblich verlängert. Maximaler Komfort Das Griffstück der Glock 47 MOS ist ohne Fingerrillen gestaltet, was einen komfortablen Halt für alle Fingergrößen ermöglicht. Die verlängerte Magazinbodenplatte sorgt für schnelles und effizientes Nachladen, selbst in Stresssituationen. Der ausgestellte Magazinschacht erleichtert das Einführen des Magazins, das eine Kapazität von 17 Patronen bietet. Sicherheit auf höchstem NiveauMit dem Safe Action System bietet die Glock 47 MOS ein Höchstmaß an Sicherheit. Drei Sicherungen werden aufeinanderfolgend gelöst, sobald der Abzug gezogen wird, und reaktivieren sich automatisch beim Loslassen des Abzugs. Diese innovative Technologie gewährleistet, dass man sich jederzeit auf die Zuverlässigkeit der Waffe verlassen kann. Modularität für individuelle AnpassungDas modulare optische System (MOS) der Glock 47 ermöglicht eine einfache Montage gängiger optischer Visierungen. Die werkseitige Ausfräsung am Verschluss und die Adapterplatte im Lieferumfang machen die Anpassung an individuelle Bedürfnisse besonders einfach. Die Glock 47 MOS ist mehr als nur eine Pistole - sie ist ein Versprechen für Präzision und Zuverlässigkeit. Egal, ob man ein Sportschütze oder ein professioneller Anwender ist, diese Waffe erfüllt höchste Ansprüche und bietet ein unvergleichliches Schießerlebnis.

Produktsicherheitsinformationen:

Details zur Produktsicherheit

Als verantwortungsbewusstes Handelsunternehmen legen wir großen Wert auf Transparenz und die Einhaltung gesetzlicher Vorgaben. Im Rahmen der EU-Verordnung sind wir verpflichtet, Informationen über den verantwortlichen Wirtschaftsakteur bereitzustellen. Dieser ist für die Einhaltung der EU-Vorschriften zu unseren Produkten verantwortlich.

Verantwortlicher Wirtschaftsakteur gemäß EU-Verordnung Hersteller GLOCK Ges.m.b.H. Gaston-Glock-Platz 1 2232 Deutsch-Wagram, AT eu.glock.com/en/Contact-and-support EU Verantwortliche Person GLOCK Ges.m.b.H. Gaston-Glock-Platz 1 2232 Deutsch-Wagram, AT eu.glock.com/en/Contact-and-support





Anbieterinformationen

Mattlock Global GmbH

Weingartenerstaße 11 76646 Bruchsal Baden-Württemberg

Telefon:

E-Mail:

info@mattlock-global.com

Webseite:

www.mattlock-global.com